11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.05.2011 03:43:33

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 07.05.2011 11:34:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223701/answer/223858




BeposiTHO, 3TO OanaHonoCTUT ¥ ypeTpuT. Hamo o6cnenoBaThcs Ha HH(DEKIUY U TIOTOM, B
3aBHCHUMOCTH OT TOTO, KaKas HH(EeKIus cTaja UX MPUYMHON, Ha3HAYUTh JIeUeHue,



